



Уважаемые коллеги!

От имени Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты и от себя лично приветствую участников, гостей и организаторов VI Всероссийской научно-практической конференции «Саморегулирование в строительном комплексе: повседневная практика и законодательство»!

Введение саморегулирования в строительной отрасли дало возможность передать значительную часть административных функций профессиональному сообществу. За прошедшие годы система саморегулируемых организаций прошла проверку временем и превратилась в эффективный механизм управления отраслью.

Система достигла значительных успехов – в настоящее время СРО играют заметную роль в разработке и актуализации нормативной базы строительства, в вопросах подготовки и повышения квалификации строительных кадров. При этом сохраняется ряд проблем, над решением которых необходимо работать.

Желаю всем участникам конференции успехов, плодотворных дискуссий и формирования конструктивных предложений по дальнейшему развитию строительной отрасли.

С уважением,

Президент СПб ТПП

В.И. Катенев

Россия, 191123, Санкт-Петербург, ул. Чайковского, 46-48. Тел./факс: (812) 719-6644
Russia, 191123, St. Petersburg, ul. Tchaikovskogo, 46-48. Tel/fax: (812) 719-6644
E-mail: spbcci@spbcci.ru; Web: <http://www.spbtpp.ru>

